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66-68. sorulan asagida wverilen bilgilere BOTE
cevaplayiniz.

Answer questions 66, 67 and 68 according to the
information given below.,

Faaly 3 0 eadk sals cile Sl Ll g 1y 68 ) 66 <Yl
A

Ll Slanll) s el iia 68 I 66 (e AL o

56.

C
i tm+b’+;

B) 64 C) 81 D) 10C
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67.

A
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55,
/. 1.
KAK 375
LEK 723 .
ALK 525 = KEL =7
AEK 275
EAL 235

!-Fruptaki kelimelerin harfleri birer rakam ile
gosterilerek Il.gruptaki sayilar elde edilmistir.
Buna gore, KEL hangi sayi ile gdsterilmistir?

'he numbers in group Il stands for the words in
roup | where each letter has been coded with a

pecific numeral. Which number corresponds to
EL?

oald SLAI a8 L AS Jy) iy S gls A€ e A
Hl‘éﬁ.ﬂmlnﬁ[nlm@ryifJﬁaLn:ljmhﬁ

3 5allae ala LS Slac) al38 U KEL 4alS

PV (1) Ao sapall i cigyall g dDlall e ol
| 2dall aa dlial g Lad ) Cia JS Jiey Siga ([]) Ao sapall
SKEL <yl Siny

B)357 (C)732 D)523  E)537

gorevlerl verilmigtir. Sor
sayny bulunuz.

Let W and
number sho

A

Wb g
NG sKiLLs TEST/ N uath s Sl
il e
56. (6m2)a2=1%
(12 5 3)m5 =9
(8m4) 63 =14
15 A 5m7 =7

larde ® ve & iglemlerinin

itlik
} o3 u isareti ile gdsterilen

yukaridak

A be operations above. Find the
wn by the question mark.
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<o e ZaBtag 431} el o
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17,
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) =
= f(5) =2
A) -2 B) -1 C)o

Zln(sinx)

E) 2
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50-52. sorulan asafide verilen Dbilgilere B

cevaplayiniz.

{o the
Answer questions 50, 51 and 52 according
information given below.

1,52 50 Sy LE o

feesly 5 3 sl sala Cile Sal elast 2 T

4 : |
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_—

k bir pozitif tam sayi olmak Gzere

FOk) = k+k+-+k

k tane

fonksiyonu tanimlaniyor.

Let k be a pozitive integer and

fk)=k+k+-+k.

k Elmnes

Fk) =k + K 4 -+ kg clagas e k

& dmil
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s2. fA)+ ] (2) + f(3) =7

E)17
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A) 12

[AB] 1 [BC]
|BD| = 6
|AB| = |DC|
Alan(ABD) = 27
Area(ABD) = 27
Zalua(ABD) = 27
iales(ABD) = 27
|AB| + |BC| =?
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12 D)1a B
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ABCD dikdﬁrtgen
EB, C merkez]j cemb

IEE] — EIABI
Alan(EFD) = SAlan(pap
|BC| =7
Not:m = 3 alimiz,

eI yay,

) =25

ABCD rectangle

EB is part of a circle with centered .
|BC| = 2]4B|
Area(EFD) = SArea(FARB) = 25
|BC| =7
Note: Takemr = 3.

Julias ABCD
Caul C o yla aleia EB
|BC| = 2|AB|
Calus(EFD) = 5¢alus (FAB) = 25
|BC| =? |
T =13 Qg

Julatuall ABCD

I5¢| = 2iAC
(EFD)ialwe = (FAB)Aslaa SEESi
|BC| -'.r:.il
7 = 3. )bk

]




A

d

“l
35,
A £ &
1
4
K w
c D
ABCD paralelkenar
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ABCDEF plle L 52 )
pils _miess ABCDEF g% 4 315k ABCD
|AB| = &
Alan(FDB) =7 [EK]//[BD]
Area(FDB) =7
Zala FDB) =2 m(Ed)) = 120°
‘2 FDB) =7
m{ﬁ}} = 40°
A) 1043 =
Y0 BIAE 16y D) 18v3 ) 273 Al30  gysg
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igllere BOr®

60-62. sorulan asagida wverilen b
cevaplayiniz,

i he
Answer questions 60, 61 and 62 according to t

information given below.

Frad ) ;.u_..-:h._rl;:l.hll_,.ul-_yl_JEEhJ' 60 =¥l
A

oLl BUnadll ila glaall isea 62 ! 60 4 A e el

Asagidaki sekil, a, b ve ¢ puanl
gostermektedir.

hir darti

The following figure shows a dart board with scores

a, b and c.

Cudl sk eals @,b,c il pat bl 60 s

c,b,a a@ﬂuumﬁdylﬁJ@_ﬁqﬁtgﬂ

Ornek: Darta atilan (¢ okla, elde edilen puan
asagida gosterilmistir.

Example: Let a=6, b=4 and c=2. Then the three |
|
arrows shown below get 6+4+2=12 scores total.

9 el Cuiy 0 pai 12 goad 43alail 53 3 Gupladg
Sl e nd Ml.\ui.ﬁ:_n_j

3 Llil p gene 5 =6, b=4,c=2 IS
6+4+2=12 |54
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46.
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:lilr E

.Elﬁﬂg.":' aki

A

NG muj;—:” o) Ay s S S G
o gl & 1

a7. ~
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>

3
nidakl cark, saat yononde = ok dénme

a duruyor. Gark durdugunda,
den hangisini gosterir?

Yuka
yaptiktan
1ehildekl o

sonr
k agafidakiler

Yukaridaki siitun grafiginin yerine

sekillerin hangisi kullanilabilir?

Which of the following figure shows the above bar
graph correctly?

ryhﬁ‘ﬁdﬁmhqjjduﬁj“sﬂfﬁ
ey

fAEY i g panll il il By 3050 RSBV a8

ndicated by the arrow when the

11
after turning - times

Find the number i
Hh’ﬂw Wh-E'Ils stops

clockwise.
ey - 1% :
Jﬁu‘ﬁ#*—ﬁfu‘L“J?’TJ”mC#
fans e o S SBSHlS O E

11 ”Hqﬂnﬂgh#pﬂ#*ﬁ!_%“ﬁﬁ 3
faeladl oo fie sladlss

o
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A Apaladl) & ghasdl
78.
80. e

x4y i
Y 9 |
T (-2) D 4 =7 N

14
K-

e,
A) -2 B) -1 C)o D) 1 E) 2 Kvw*’

yukandaki sekilde, bir saatin aynadaki yansimas,

ir.
;:lrrillan“::';:e, 10 dakika sonra gercek zaman
aﬂﬁldakllﬂden hangisidir?
ection of a clock in a mirror,

the refl
Abave is < the actual time In 10 minutes

Accordingly, what |
later?

79,
mmjﬁdluﬂithmr”qsmﬂﬁ
A e Tl
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s — 144

. 31 e b Aol palSadl (e B ke St b Jas
' 7 ¢ s yhe sn il CE eV e B0

— 7 fq""""“-, I,J'"'_'_‘"_"h
' %
he

i
36 B) 49 C) 64 D) 81 E)121 .
C) D)
T X A

(7\,

5 - 2019 i G



’ ) A g 5N G\ S Boadl

TEMEL OGRENME BECERILERI TESTI / BASIC LEARNING SKILLS TEST /
A Apaladl) & ghasdl
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’5-77. sorulan asagida verilen bilgilere gore
cevaplayinz,

Answer guesti

ons 75, 76 and 77 according to the
infoermation gi

ven below.
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75.
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Bl 411 Slaslaall aea 77 N 75 e ALY 2o cupd
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|AB| = |AC]|
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34.

Yukaridaki sekilde ABCD karesinin igine sekiz tane €3

yarim daire cizilmistir ve |AB| = 4 tur.
Boyali olmayan bélgenin alani kagtir?
Not: m = 3 aliiz.

In above figure, there are 8 equal semicircles in the

square ABCD and |AB| = 4.
Find the area non-shaded region.

Note: Take m = 3.
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ABCDEF dizgiin altigen
ABCDEF regular hexagon
ABCDEF plaia o i3
aklie (wiwe ABCDEF

|AB| = 6
Alan(FDB) =?
Area(FDB) =2
Siabua(FDB) =2
isLus(FDB) =2

ABCD paralelkenar
ABCD parallelogram
g3 6 5\ 5iu ABCD
[EK)//(BD)
m(EAJ) = 120°
m(EDB) = 40'
m(KED) = x" = x =
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=— SINAV KURALLARI
1} Saru Hi’ilﬂlnnp alir almaz, sorulann ekilk olup
olmadigini, basim hatalannin bulunup bulunmadiini
kontrol ediniz ve eksik veya baswmi hatah e

degigtiiimesi  icin  derhal mnav goreviilering

bagvurunug,

2) Sorular cevaplamaya gecmeden Gnce soru kdgtlarnda
ayrilan yere kimlik bilgileriniz ile sinav bilgilerinizl
mutlaka yazirz,

3) Sinavin baglamasin izleyen [LK 15 DAKIKA igerisinde
sinav salonunu terk etmenize izin veriimeyecektir.

Sinav salonundan digan gikanlar tekrar sinav salonuna
alinmayacaklardir,

4) Adaylann sinavda yanlarinda her tirli ses ve géranti
kayit etmeye yarayan araclar (CEP TELEFONU, telsiz,

cagrn cihazi vb. iletiim araglan ile goriintd
kaydetmeye yarayan fotograf makinesi, kamera) ve
hesap makinesi bulundurmalan kesinlikle yasaktir.

5) Cevaplarin “Cevap Kégiding” isaretienmis oclmasi

gerekmektedir. Soru Kitapgifina igaretienen cevaplar
gecersiz sayilacaktir.

6) Sinav siiresince adaylanin konugmalarn, kopya gekmeleri
ve kopya vermeleri sinav kurallarina aykindir. Béyle

davrandigi herhangi bir yolla belirlenen adaylann
sinaviar gegersiz sayilacaktir.

7) Swinav sonunda her aday, kullandif soru kitapeigini ve
cevap kagidini salon gérevlilerine teslim edecektir. Soru

kitapcig ve cevap kagidini teslim etmeyen adaylarin
sinavlar gegersiz sayilacaktir,

8) Sinav kurallarina uymayan veya sinav sonunda sinav
kitapgigini ve cevap kégidini teslim etmeyen adaylarin
sinavian gecersiz sayilacak ve adaylann cevap kagidi
degerlendirmeye alinmayacaktir. Ayrica, bu adaylar igin

Sinav 5onug Belgesi diizenlenmeyecektir.

4)

5)

the
e
bring any ind
1t Is strictly forDIG0en to "o e and s talias
oF st (Cellutar/Mobile FLE . e examination
capabilities calculators, €15}




